

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
**Президент Адвокатской палаты**  
**Челябинской области**  
**И.З. Казаков**

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

### **о проведении Спартакиады**

среди адвокатов Адвокатских палат Уральского Федерального округа, а также приглашенных адвокатских палат других субъектов Российской Федерации в 2023 году

#### **1. Цели и задачи**

Спартакиада среди адвокатов Адвокатских палат Уральского Федерального округа, а также приглашенных адвокатских палат других субъектов Российской Федерации в 2023 году проводится с целью дальнейшего развития спортивно-массовой и оздоровительной работы среди адвокатов и привлечения их к занятиям физической культурой и спортом, а также укрепления тесного взаимодействия в профессиональной среде:

- выявления сильнейших команд и спортсменов;
- формирования здорового образа жизни, физической и нравственной закалки адвокатов;
- обмена опытом работы в области физической культуры и массового спорта в адвокатских образованиях.

#### **2. Руководство проведения Спартакиады**

Общее руководство проведением Соревнований осуществляется оргкомитетом Адвокатской палаты Челябинской области.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на оргкомитет Соревнований, главную судейскую коллегию.

Контактные лица и ответственные за спортивную часть мероприятия:

- Ботов Константин Владимирович, тел.: 8-951-818-54-27;
- Кустиков Михаил Леонидович, тел.: 8-951-488-72-09;

#### **3. Сроки и место проведения Соревнований**

**Сроки** – 8 сентября 2023 г.

10:00 – построение, комиссия по допуску и жеребьевка

11:00 - 16:00 – Соревнования

16:00 – подведение итогов

17:00 – награждение.

**Место проведения** – Челябинская область, Чебаркульский район, г. Чебаркуль, оз. Еловое, ГК «Уральские Зори», г. Миасс, пр-т Макеева 25А.

Турнир по бильярду проводится на территории г. Миасс, пр-т Макеева 25А бильярдный клуб «Восток» начало с 11-00 ч. до 16-00 ч.

Турнир по боулингу проводится на территории Челябинская область, Чебаркульский район, г. Чебаркуль, оз. Еловое, ГК «Уральские Зори» начало в 11.00 ч. до 15.00 ч.

#### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в Соревнованиях допускаются адвокаты адвокатских образований, предъявившие удостоверение адвоката, а также подавшие списки участников команд от Адвокатских палат Субъектов, либо Адвокатских образований.

#### **5. Программа Спартакиады**

Спартакиада проводится среди команд выставяемых адвокатскими палатами по отдельным видам спорта: бильярд, боулинг.

##### **Турнир по бильярду (классический Русский)**

Проводится среди мужчин (до 3 человек) за одну команду адвокатской палаты Субъекта РФ.

Игра проводится по общим правилам Русского бильярда.

##### **Турнир по Боулингу**

Проводится среди женских команд (до 3 человек) от каждой палаты субъекта РФ, адвокатского образования.

Проводится по общим правилам боулинга, баллы отображаются на электронном табло, победа определяется по сумме очков команды.

#### **6. Определение победителей и награждение**

В финальных соревнованиях Спартакиады разыгрывается:

- личное первенство;
- командное первенство;
- общекомандное первенство.

Личные и командные места по видам программы Спартакиады определяются согласно правилам соревнований по виду спорта, регламенту соревнований и настоящему Положению.

Общекомандное место в общем зачете Спартакиады определяется по наибольшей сумме очков, набранных командой в каждом виде спорта (таблице №1, столбец 2):

В случае равенства очков у двух и более команд в общекомандном зачете победитель определяется по наибольшему количеству 1-х, 2-х и т.д. мест.

Участники, занявшие 1-3 место в личных видах программы, награждаются медалями. Команды адвокатских палат, занявших 1-3 места в видах программы Спартакиады, награждаются кубками.

## **7. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Главным санитарным врачом РФ.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса

«Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

## **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований, осуществляются за счет Адвокатской палаты Челябинской области, дополнительные расходы за счет привлеченных средств.

Расходы, связанные с командированием участников, за счет командирующих организаций.